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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS  

JEGYZŐ 
1. változat  

 
BESZÁMOLÓ 

 

a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2025-ös tevékenységéről 
 

A Társulás által adott tájékoztatás szerint az alábbiakban számolok be a Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről a Kaposvár, külterület 

0324/27 és 0324/28 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában: 

 

2023. július 1. napjától kezdődően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszűnt, 

tekintettel arra, hogy a Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 

továbbiakban Ht.) 53/A. §-a alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának 

jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére, melynek következtében a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás már nem kötelező önkormányzati közfeladatként, 

hanem állami közfeladatként kerül ellátásra. A Társulás tulajdonában álló vagyonelemeket 

szükséges volt bérleti szerződés keretében bérbe adni a Koncessziós Társaság által 2023. 

július 1. napjától alvállalkozóként kijelölésre kerülő Kaposvári Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Kft részére. 

 

A Társulásnak folyamatban lévő pályázati projektje jelenleg nincs, a KEHOP-3.2.1-15-2017-

00009 pályázati azonosítószámú projekttel kapcsolatban csak fenntartási kötelezettsége van.  

 

A zavartalan közszolgáltatás biztosítása érdekében a Társulás tulajdonában és a Kaposvári 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő építmények, gépek és eszközök 

felújítását, javítását a Társulás a 2025-ös évben folyamatosan végeztette. Ezt az összeget a 

Társulás és a KHG Nonprofit Kft. közt érvényben lévő bérleti szerződésben rögzített bérleti 

díjból képzett céltartalékból finanszírozza, amely az eszközök pótlására, felújítására 

használható fel. 

 

A Társulás munkaszervezetének feladatait a Polgármesteri Hivatal alkalmazásában álló 2 fő 

látja el. A munkaszervezet működési költségeit a Tagönkormányzatok által az állandó lakosok 

száma alapján megfizetett tagdíjból finanszírozza a Társulás, melynek mértéke, 65 Ft/fő/év.  

 

A KHG Nonprofit Kft. a hulladékkezelő központ üzemeltetője által fizetett bérleti díjakból 

nyert bevétel továbbra is elkülönítetten tartja nyilván, biztosítva a projekt hosszú távú 

fenntarthatóságát. 

 

2025. évben az eddig megtartott négy ülésen a Társulási tanács huszonegy határozatot hozott. 

Idei évben még két társulási ülés van tervben. 

 

2025-ben átadásra került a KHG Nonprofit Kft.-nek a Társulás finanszírozásával kivitelezett 

manipuláló tér, a Kaposvári Komplex Hulladékkezelő telepen. Valamint folyamatban van hat 

darab hulladékkezelő célgép beszerzése. 

 

Kaposvár, 2025. október 29. 

        dr. Csillag Gábor 

                jegyző 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Városfejlesztési, 

Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló tájékoztatót és 

a beszámolót elfogadta. 

 

Felelős:   dr. Csillag Gábor jegyző 

Közreműködik:  Bagó László környezetfejlesztési ügyintéző 

Határidő:   azonnal 


